

Страна сказок – самая удивительная и прекрасная из всех на свете. Только здесь можно увидеть быстро несущийся под облаками ковер-самолет или встретить в лесу говорящего человеческим голосом серого волка, или случайно набрести на ветхую избушку Бабы-яги. Гостями библиотеки были дети Чернухинского детского сада.

Познакомившись с правилами поведения и пользования книгами, юные читатели обнаружили «Волшебный чемоданчик» с самыми яркими и интересными сказками. Среди них была и сказка про Бабу Ягу. Библиотекарь Е. Н. Ильичева предложила ребятам пригласит, с помощью волшебных слов, Бабу Ягу в наше сказочное путешествие. Чудо произошло, и Баба Яга появилась в библиотеке, но вела себя шумно и совершенно не соблюдая правил поведения в общественных местах. Детям пришлось объяснить ей, как себя вести, а Елена Николаевна ещё и предложила записаться в библиотеку. Баба Яга была очень рада и пригласила ребят в свою «волшебную мастерскую» на мастер-класс по изготовлению аппликации из осенних листьев «Осенний ежик».

Встреча получилась интересной и весёлой. Путешествие в сказку закончилось, но сказка всегда остается с читателем, стоит только взять книжку в библиотеке, открыть её и прочитать. <https://ok.ru/profile/576499787422/statuses/155821157100958>